

# Три медали на Кубке мира по лыжному ориентированию

**Дата события:** 30 января - 4 февраля 2012 г.

**Место проведения:** США

С 30 января по 4 февраля в США состоялся Кубок мира по лыжному ориентированию.

На Кубке мира сборную Россию представляли следующие спортсмены:

- Барчуков Владимир (СФУ),
- Веселов Кирилл (СФУ),
- Григорьев Андрей (СФУ),
- Груздев Андрей,
- Ламов Андрей,
- Худик Анна (СФУ),
- Мальчикова Полина (СФУ),
- Свирь Анастасия,
- Трапезникова Алена.



Полина Мальчикова (слева)

Спортсмены Сибирского федерального университета завоевали:

- **Андрей Григорьев** — золотую и серебряную медали на длинной и средней дистанции соответственно.
- **Полина Мальчикова** — бронзовую медаль на длинной дистанции.

Поздравляем спортсменов и тренеров Александра Близневского, Валентину Близневскую и Сергея Худика!

*Спортклуб СФУ, 6 февраля 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9656>